

	KEGLJANJE	
	MARJANA ŠEŠKO, MARINKA VODOVNIK	
2.-3.r.	KEGLJIŠČE GOLOVEC	
<p>NA KEGLJIŠČU GOLOVEC SE BOSTE NA 10 STEZNEM KEGLJIŠČU NAUČILI OSNOVNEGA META Z OBEMA ROKAMA (JAJČKA), VADILI MET IN SE URILI V PODIRANJU KEGLJEV.</p> <p>PO URJENJU SE BOSTE POMERILI V TEKMOVANJU MED SKUPINAMI TER IZKUSILI ŠPORTNO TEKMOVALNO VZDUŠJE. KROGLE BODO PRIMERNO OTROKOVI STAROSTI VELIKE IN TEŽKE. OB ZAKLJUČKU BO SLEDILA RAZGLASITEV REZULTATOV TEKMOVANJA.</p> <p>Ob odhodu na kegljišče bodite že športno oblečeni, v lažjem nahrbtniku pa morate obvezno imeti čiste športne copate (najbolje kar šolske, lahko tudi druge v »tenis« obliki, morajo pa imeti čist podplat).</p> <p>Po kegljanju boste zaužili popotniško šolsko malico, ki jo boste prejeli ob prihodu v šolo.</p>		
Štev. učencev: 45		8.00 – 11.30

	POMLADNA USTVARJALNA DELAVNICA	
	MATEJA LEŠNIČAR	
2.-3.r.	Učilnica 1.B	
<ul style="list-style-type: none"> - PRAVLJICA. - DVE DELAVNICI: SLIKANJE IN IZDELOVANJE IZ PAPIRJA. - VAJE ZA FINO IN GRAFO MOTORIKO. - PREPEVANJE ZNANIH PESMIC. 		
Štev. učencev: 12		9.00 - 11.30

	POHOD NA ANSKI VRH	
JUDITA STANIČ, PETRA STEINER		
2. – 4.r.	Zbirališče - učilnica 3.a	
<p>NA ŠOLI SE BOMO ZBRALI OB 8. URI, VZELI MALICO IN SE POGOVORILI O VARNOSTI NA POTI.</p> <p>OB 8.15 BOMO ODŠLI DO ZADNJE AP V NOVI VASI, TER SE ODPELJALI Z AVTOBUSOM DO ŽELEZNIŠKE POSTAJE. OD TAM SE BOMO PEŠ ODPRAVILI PROTI ANSKEMU VRHU, MED POTJO SE BOMO USTAVILI NA IGRALIH V MESTNEM PARKU. NA CILJU SE BOMO IGRALI RAZLIČNE ŠPORTNE IGRE..</p> <p>OB 12.15 SE BOMO Z AVTOBUSOM VRNILI NAZAJ V ŠOLO. OBUTI BODITE V NEDRSEČO ŠPORTNO OBUTEV, OBLECITE ŠPORTNA OBLAČILA, S SABO VZEMITE NAHRBTNIK, PLASTENKO Z VODO IN DOBRO VOLJO.</p>		
Štev. učencev: 25		8.00 –12.40



	CELJSKA KOČA	
ANDREJA ZALOŽNIK, BLANKA SKOČIR, KATARINA JELEN TURNŠEK		
5. – 9.r.	CELJSKA KOČA	
<p>Iz Zagrada se bomo peš odpravili do Celjske koče. Na vrhu se boste lahko preizkusili v košarki, pustolovskem parku in bob kartu. Po malici in izvedenih aktivnostih se bomo vrnili nazaj v Zagrad.</p> <p>Od zadnje avtobusne postaje v Novi vasi do Zagrada in nazaj bo organiziran avtobusni prevoz.</p> <p>Pomembno: pohodni čevlji in trenirka, nahrbtnik s hrano in pijačo, po želji denar za plačilo dejavnosti na Celjski koči.</p>		
Štev. učencev: 50	Bob kart 2 €, Pustolovski park 8 €	8.30 – 12.30 7.45 malica v šoli

	KONJI	
	LIJANA KLANČNIK, ERIKA HERMAN, ALEŠ KUČER	
5. – 8.r.	KONJENIŠKI CENTER ŠKOFJA VAS	
<p>V KONJENIŠKEM KLUBU ŠKOFJA VAS SI BOMO OGLEDALI KONJE V HLEVIH, SE SEZNANILI Z NJIHOVO NEGO IN PREHRANJEVANJEM. OGLEDALI SI BOSTE KRATEK PRIKAZ JEZDENJA. UČENCI SE BOSTE PREIZKUSILI V JEŽI KONJ.</p> <p>BODITE ŠPORTNO OBLEČENI. S SEBOJ IMEJTE NAHRBTNIK S PLASTENKO VODE.</p>		
Štev. učencev: 15	Cena delavnice je 10 evrov.	9.00 – 13.00

	FITNES TOP-FIT	
	URŠKA KLEMEN	
8. - 9. r.	FITNES »TOP-FIT«	
<p>UDELEŽENCI BOSTE SPOZNALI VADBO NA TRENAŽERJIH V FITNESU, SPOZNALI BOSTE TUDI POMEMBNOST FUNKCIONALNE VADBE ZA TELO. VSE TO VAM BO PREDSTAVIL FITNES INŠTRUKTOR.</p> <p>Potrebovali boste: športno opremo, čiste športne copate, brisačo, vodo.</p> <p>Malica ob 9.00, odhod iz šole ob 9.20</p>		
Štev. učencev: 30	Vstopnina je 4,60 € na učenca	10.00 – 12.00

	PAINTBALL	
DEJAN PETROVIĆ		
9.A., 9.B.	GOZD NA LOPATI	
<p>DEVETOŠOLCI SE BODO NA PAINTBALL ODPELJALI S SVOJIMI KOLESIMI. NA DELAVNICI BODO UČENCI V DVEH SKUPINAH PREIGRAVALI RAZNE BORBENE TAKTIKE ZA DOSEGO ZMAGE SKUPINE ALI POSAMEZNIKA. TUDI Z DELAVNICE SE BODO V ŠOLO VRNILI S KOLESIMI.</p> <p>POLEG BREZHIBNO DELUJOČEGA KOLESKA POTREBUJETE TUDI NAHRBTNIK IN PLASTENKO ZA VODO.</p>		
Štev. učencev: 20 + 20	CENA je 15 €.	8.00 – 13.00

	PLESNO - PEVSKA DELAVNICA	
MOJCA MERČNIK		
3.-5.r.	MALA TELOVADNICA	
<p>UČENCI SE BOSTE V PLESNO – PEVSKI DELAVNICI NAJPREJ OGRELI Z RAZLIČNIMI VAJAMI, SE IGRALI GLASBENO – PLESNE IGRE, SE NAUČILI PESEM IN NANJO TUDI ZAPLESALI.</p> <p>MENTORICA BO POSKRBELA ZA ZABAVNE IGRE Z BALONI, ŽOGICAMI IN KDOR BO ŽELEL, SE BO LAHKO PREIZKUSIL V PETJU NA ČISTO PRAVI MIKROFON.</p>		
Štev. učencev: 15		9.00 - 11.30

	KULINARIČNA DELAVNICA	
	»POJDIMO NA HAVAJE«	
	MAJA GRENKO	
6. – 9.r.	GOSPODINJSKA UČILNICA	
<p>POPOLNOMA JASNO JE, DA JE TO DELAVNICA ZA LJUBITELJE KUHANJA. TOKRAT SE BOMO ODPRAVILI S KUHALNICO DO HAVAJEV, OD KODER PRIHAJA ZNAMENITA HAVAJSKA IN V ZADNJEM ČASU TUDI PRI NAS POPULARNA JED POKE BOWL. TUDI SLADICO BOMO PRIPRAVILI: RIŽEV PUDING Z ANANASOM.</p>		
<div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div>		
<p>UČENCI PRINESEJO PREDPASNIK OZ. DODATNO MAJICO S KRATKIMI ROKAVI. DOLGOLASA DEKLETA NAJ IMAJO GUMICO ZA LASE.</p>		
Štev. učencev: 12		9.00 - 11.30

	IGRE BREZ MEJA	
	MOJCA PLIBERŠEK, NATAŠA GAJŠEK KLJUČARIČ	
6.–7.r.	Šolsko igrišče ali učilnica za fiziko	
<p>IGRE BREZ MEJA SO POLNE ZABAVE, IZZIVOV IN ZDRAVEGA TEKMOVALNEGA DUHA. UČENCI BOSTE ZAVIHALI ROKAVE ZA SVOJO EKIPO IN SE POMERILI S SVOJIMI SOVRSTNIKI.</p> <p>PREISKALI BOSTE SVOJE SPRETNOSTI, MOČ IN NAPELI SVOJE MOŽGANČKE.</p> <p>SI ŽE KDAJ Z GOSPODINJSKO GUMICO ZBIJAL/-A KOZARCE Z MIZE? KOLIKOKRAT NA MINUTO VRŽEŠ KOŠARKARSKO ŽOGO V KOŠ? KAKO USPEŠEN/-A SI PRI RAZVOZLAVANJU UGANK PRI ISKANJU SKRITEGA ZAKLADA? IN PRI KVIZIH IZ SPLOŠNEGA ZNANJA?</p> <p>KAJ PA DRUŽABNE IGRE? SI ŽE SLIŠALA ZA THE GAME, THE MIND, UNO FLIP ...?</p> <p>ZABAVA IN SMEH STA ZAGOTOVLJENA.</p>		
Štev. učencev: 25		9.00 - 11.30

	ŠIVALNICA, USTVARJALNICA	
	MAJA OBRENOVIČ OVČAR	
4. – 5.r.	UČILNICA 4.b	
<p>OB VODENJU IN POMOČI IZDELAJO IZDELEK: TORBICO ZA PRIBOR, BLAZINICO ZA IGLE, PREPROSTO DRUŽABNO IGRO, KNJIŽNO KAZALKO, VOŠČILNICO, PREPROSTO IGRAČO, VREČKO ZA COPATE, PRTIČEK S KRIŽNIM VBODOM, PERESNICO, OBESEK ZA KLJUČE, ... ŠTEVILO IZDELKOV JE ODVISNO OD INTERESA IN ROČNIH SPRETNOSTI UČENCEV.</p>		
Štev. učencev: 10		9.00 - 11.30

	MUZEJ NOVEJŠE ZGODOVINE	
Nataša ČUPELJIĆ, MAJA VERHOVŠEK		
6. – 7.r.		
<p>DELAVNICE V MUZEJU NOVEJŠE ZGODOVINE</p> <p>Cena: 3,50 €</p>		
Štev. učencev: 30		8.30 - 11.30


	ZDRAVNIKI ZA ŽIVALI SO VETERINARJI	
SABINA FETIĆ dr.vet.med.		
6. – 9.r.	Učilnica 3.a in veterinarska ambulanta Zamba	
<p>VETERINARKA VAM BO V ŠOLI Z BESEDO IN SLIKO PREDSTAVILA SVOJ POKLIC . NATO SE BOSTE Z AVTOBUSOM ODPELJALI DO VETERINARSKE AMBULANTE ZAMBA, KJER SI BOSTE OGLEDALI PROSTORE, SPOZNALI ZAPOSLENE IN NJIHOVO DELO.</p>		
Štev. učencev: 10		9.00 - 11.30

	KULINARIČNA DELAVNICA	
	SANDRA DEVIĆ, JULIJA GRM	
4. – 9.r.	Govorilnica razredne stopnje	
<p>V DELAVNICI SE BOSTE NAUČILI IZDELATI SLASTNE CAKE – POPSE, ČOKOLADNA GNEZDECA TER FIGURICE IZ FONDANTA.</p> <p>S SEBOJ IMEJTE PREDPASNIK ALI REZERVNO MAJICO, DOLGOLASKE PA GUMICO ZA LASE.</p>		
Štev. učencev: 10		9.00 - 11.30

	BASEBALL DELAVNICA	
	MARKO KRIŽMAN, ZMAGO FURLANIČ	
1. – 9.r.	Travnato nogometno igrišče pri šoli	
<p>MENTORJA BOSTA PRIKAZALA:</p> <ul style="list-style-type: none"> - PRAVILNO METANJE, LOVLJENJE IN PODAJANJE ŽOGE - PRAVILNO ODBIJANJE ŽOGE. <p>UDELEŽENCI SE BOSTE SAMI PREIZKUSILI V NOVIH SPRETNOSTIH.</p> <p>NA KONCU BO ORGANIZIRANA TEKMA.</p> <p>ŠPORTNO SE OBUJTE IN OBLECITE. PRIDITE, ZABAVNO BO.</p>		
Štev. učencev: 20		9.00 - 11.30

	TROPSKA HIŠA	
	ŠPELA KOŠIR, NATALIJA VIHAR SONJA GREGURIĆ, VESNA RAMŠAK	
1.A.1.B.	CELJE - TROPSKA HIŠA	
	<p>OBISKALI BOMO TROPSKO HIŠO – OAZO NARAVE V SRCU MESTA.</p> <p>OGLEDALI SI BOMO TEMATSKE PROSTORE Z RASTLINAMI IN ŽIVALMI, SPOZNALI VELIKO NOVEGA O RAZLIČNIH VRSTAH ŽIVALI, NEKATERE TUDI POBOŽALI IN JIH DRŽALI V ROKAH.</p> <p>OBISK TROPSKE HIŠE BO NEPOZABNO DOŽIVETJE!</p>	
Štev. učencev: 50	VSTOPNINA: 5 €.	1.A.7.45 – 11.30 1.B.8.15 - 11.30

	OBISK KINOLOŠKEGA DRUŠTVA	
	MAJA SKAKIĆ, JERNEJA MASTNAK	
7.-8. r.	LOKROVEC	
	<p>SKUPAJ SE BOMO PEŠ ODPRAVILI DO KINOLOŠKEGA DRUŠTVA V LOKROVCU, KJER SI BOMO OGLEDALI PROSTORE, SPOZNALI DELOVANJE KINOLOŠKEGA DRUŠTVA IN NJIHOVE REŠEVALNE PSE. PRIPRAVILI NAM BODO TUDI DELAVNICO, NATO PA SE BOMO VRNILI V ŠOLO NA KOSILO.</p> <p>S seboj imejte manjši nahrbtnik in platenko za vodo.</p>	
Štev. učencev: 20	Malica v šoli	9. 00 – 12.30

	ŠAHOVSKA SIMULTANKA	
	BOJANA ZORKO	
5.-9.r.	Matematična učilnica	
<p>EN ŠAHIST IGRA PROTI VEČ NASPROTNIKOM.</p> <p>PRI SIMULTANKI EN MOČNEJŠI ŠAHIST IGRA PROTI VEČ IGRALCEM HKRATI, TO POMENI</p> <p>DA IGRALEC HODI OD ENE IGRALNE MIZE DO DRUGE IN Z VSAKIM OD IZZIVALCEM ODIGRALA POTEZO OZIROMA ODGOVORI NANJO.</p> <p>ŠAH - IGRA NA SLEPO. IZZIVALEC IGRA NA SLEPO, NASPROTNIK PA PREMICA FIGURE PO ŠAHOVNICI.</p> <p> Vsi udeleženci simultanke prejmejo praktično darilo.</p>		
Štev. učencev: 15		9.00 – 11.30

	JUDO KLUB Z DEŽELE SANKAKU	
	MARJAN FABJAN, BORIS MIHELČIČ	
3.-5.r.	JUDO KLUB	
<ul style="list-style-type: none"> - UČENJE PADCEV, KONČNIH PRIJEMOV, SAMOOBRAMBA - ELEMENTI PREŽIVETJA V NARAVI - MINI NOGOMET <p>UDELEŽENCI POTREBUJETE NAHRBTNIK ZA ŠPORTNO OPREMO (ŠPORTNE COPATE-TENISKE, KRATKE HLAČE, MAJICA, PLASTENKA ZA VODO).</p> <p>ODHOD IZ ŠOLE OB 8.00</p> <p>PRIHOD V ŠOLO OB 12.30</p> <p> ZA MALICO BODO POSKRBELE V KLUBU.</p>		
Štev. učencev: 30		9.00 – 12.30

	JAHANJE IN SPOZNAVANJE KONJ V JAHALNI ŠOLI AMAY	
	MARTINA OSTROŽNIK, DOLORES MALIĆ	
2. – 4.r.	Jahalni klub Amay v Žalcu	
	<ul style="list-style-type: none"> - PRIHOD V PROSTORE KONJENIŠKEGA CENTRA AMAY, PREDSTAVITEV HLEVA IN DELO V NJEM, PREDSTAVITEV KONJ IN KONJENIŠKE OPREME ZA JAHANJE. - OSKRBA KONJ. PREDSTAVITEV VSAKODNEVNE OSKRBE IN ČIŠČENJA KONJ, PRIKAZ HRANJENJA - PREDSTAVITEV OSNOV ZA SKRB ZDRAVJA KONJ IN REDNE VETERINARSKÉ OSKRBE. - PREDSTAVITEV DELA KOVAČA PODKOVANJ KONJ IN OSKRBA KOPIT. - PREDSTAVITEV PRAVILNEGA SEDLANJA IN UZDANJA KONJ ZA JAHANJE - JAHANJE IN VODENO JAHANJE V DVORANI ZA ŠOLANJE JAHAČEV IN KONJ - PRIKAZ IN PREDSTAVITEV OSNOVE ŠOLE JAHANJA Z INŠTRUKTORJEM JAHANJA - MINUTE ZA VPRAŠANJA IN ODGOVORE <p>Učenci poskrbijo za primerna oblačila (hlače) in obutev, čelado (lahko je kolesarska), prigrizek.</p>	
Štev. učencev: 30	Cena delavnice: 18 €	8.20 - 12.30

	KAKŠNO JE NOVINARSKO DELO?	
PETRA B. CIRMAN, PRIMOŽ CIRMAN		
4. – 6.r.	Učilnica	
<p>MENTORJA NOVINARJA BOSTA PREDSTAVILA NOVINARSKO DELO, ZAKAJ JE DELO NOVINARJA ZELO POMEMBNO, KAJ SO LAŽNIVE NOVICE IN ZAKAJ SE POJAVLJAJO TER ŠE VELIKO ZANIMIVEGA...</p>		
Štev. učencev: 30		9.00 - 11.30